

新闻稿

2018 年 2 月 上海

亚洲混凝土世界博览会

World of Concrete Asia

2018 年 11 月 19 至 21 日 · 上海新国际博览中心

孙瑞琪 Ms Rachel Sun
电话：+86 21 2326 3634
传真：+86 21 2326 3601
rachel.sun@informa.com
www.wocasias.com
WOCA18_PR1CN

2018 美国混凝土世界博览再创近 9 年来新高

2018 年 2 月 1 日，得克萨斯州，达拉斯——美国混凝土世界博览会已成功举办了 43 届，本届展会不仅展出效果超出预期，更是创造了展会近 9 年来的新高。今年的这一商用混凝土及砌筑行业的标志性盛会共吸引了 58,222 名专业观众，超过 1,567 家企业参展（其中包括 302 家新展商），展出面积近 13 万平方米。

Jackie James，英富曼会展混凝土世界博览会总监表示：

“今年是令人难忘的一年，本届展会的成功举办再一次证明混凝土世界博览会是商用混凝土及砌筑行业专业人士不可错过的年度盛会。可以说本届展会创造了 9 年来的新高，这也证明了建筑行业在全球范围内发展迅猛。无论是在当地还是海外，参与者们接触了业内高质量的供应商、体验了高端的产品、享受了优质的服务，并接受了高水平的教育培训课程。我们期待 2019 年美国混凝土世界博览会再创辉煌！”

Kevin Archibald，英富曼会展混凝土世界博览会项目主管补充道：

“2018 年混凝土世界博览会取得了巨大的成功。我们的团队，以及我们的服务提供商，呈现了一个十分精彩的盛会。十分可观的参观人数，高质量的参展商，以及现场高达 76% 的 2019 年展位复订率都充分证明了本届展会的成功。”

本届展会吸引了大量国际代表团的领导人和来自全球各地的参观代表们，其中还包括美国驻新德里大使馆组织的印度代表团。

展会上还颁发了 Bob Weatherton 奖学金。此项目旨在为年轻的专业混凝土人士参与 CIM 混凝土行业管理课程提供资助，奖项是在本届展会的 CIM 国家委员会会议上提出的。就读于芝加哥加州州立大学的 Damien Bonis，凭借主题演讲《混凝土的优势：CIM 项目如何鼓励独特研究、创造实习机会》获得 2,500 美元的奖学金和一张 200 美元的礼品卡。此外，CIM 在展会现场混凝土世举行了第 13 届年度拍卖会，筹得善款超过 110 万美元，创下了在混凝土世界博览会现场筹集善款的记录。

上海英业展览有限公司
中国上海市黄浦区淮海中路 300 号
香港新世界大厦 1801 室
邮编：200021

下届混凝土世界博览会 World of Concrete 将于 2019 年 1 月 22 至 25 日在拉斯维加斯会展中心举行，研讨会时间为 2019 年 1 月 21 至 25 日。

informa
exhibitions

第2 页

亚洲混凝土世界博览会

2018 年 11 月 19 至 21 日，第二届亚洲混凝土世界博览会将于上海新国际博览中心盛大开幕。本展会作为美国展会的中国分支，延续美国母展的专业品质，将混凝土、砂浆、地坪以及运动场地各个行业上下游及完整产业链整合在一起，集中展示适用于本地区应用与发展的新产品、新技术，同期推出亚洲混凝土学院、地坪、建筑施工、砂浆、砂石骨料五大板块，近百场研讨会，与亚太地区业界人士共同探寻建筑和混凝土行业的未来发展之路。

更多详情，欢迎访问 www.wocasias.com。

— 完 —

第3 页

亚洲混凝土世界博览会

关于上海英业展览有限公司

上海英业展览有限公司是由英富曼会展与上海展业展览有限公司合资成立的专业展览公司，覆盖混凝土、地坪和砂浆等相关建筑与施工领域。公司通过引进享有盛誉的“美国混凝土世界博览会”品牌，结合“上海国际地坪工业展览会”和“上海国际砂浆技术与设备展览会”的现有展品类别于 2017 年推出“亚洲混凝土世界博览会”系列展会。同时，也致力于为国内企业参加海外混凝土类展览会提供便利。

英富曼集团是国际领先的专业知识供应商，下设学术出版、会展及培训、商业情报和知识服务四大板块。英富曼也是伦敦交易所富时 100 指数之一。英富曼会展是英富曼集团旗下的重要业务板块，目前在全世界各地每年举办超过 160 场面向商家和消费者的大型展览，涉及美容、建筑和不动产、设计、航运、生命科学、健康和营养保健以及流行文化。通过展会现场以及各种传播渠道，我们的贸易展会帮助业内人士扩大行业人脉、增进沟通交流并实现交易。通过我们对各个行业的深入洞察，给予充满创新和企业家精神的有力推动，为每位客户拓展本地商业机会搭建有效平台。

更多信息请查询 www.informaexhibitions.com 以及 www.informa.com。